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Πως θα μοιάζει η Κύπρος άν λιώσουν οι πάγοι; 
(χάρτες)
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Η μεγαλύτερη ποσότητα πάγου σε όλη τη Γη βρίσκεται στην Ανταρκτική. Η 
επιφάνειά της καλύπτεται από πάγο πάχους περίπου δύο χιλιομέτρων! Για 
φανταστείτε! Πάγος πάχους δύο χιλιάδων μέτρων..!
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Τι θα συνέβαινε αν έλιωναν οι πάγοι όλης της γης;

Τότε… η στάθμη της θάλασσας σε όλο τον πλανήτη θα ανέβαινε κατά 65 μέτρα. 
Ολόκληρες χώρες θα εξαφανίζονταν από τον χάρτη . Πρώτες θα χάνονταν οι 
Μαλβίδες κι ύστερα θα ακολουθούσαν η Δανία, η Ολλανδία, η Εσθονία και η 
Λετονία. Μεγαλουπόλεις όπως το Λονδίνο, η Νέα Υόρκη, το Μαϊάμι, η Ουάσιγκτον 
αλλά και η Βαγδάτη, η Σιγκαπούρη και το Τόκυο θα κατέληγαν κάτω από το νερό. 
Η Κούβα θα έχανε τα 4/5 του εδάφους της και η ίδια η πρωτεύουσά της, η Αβάνα, 
θα βυθιζόταν. Δεν αφήνει ανεπηρέαστη ούτε την Ελλάδα, καθώς Πειραιάς , 
Θεσσαλονίκη, Χαλκιδική, μικρά νησιά και πολλές άλλες περιοχές θα ανήκουν στο 
παρελθόν.
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Και η Κύπρος; Τι θα συνέβαινε στην Κύπρο;

Η Κύπρος έχει έκταση 9.251 τετραγωνικά χιλιόμετρα. Αν έλιωναν όλοι οι πάγοι 
του πλανήτη, η Κύπρος θα έχανε το 22% των εδαφών της, έχοντας πλέον μια 
έκταση 7.211 τετραγωνικών χιλιομέτρων. Όλες οι μεγάλες πόλεις του νησιού και 
σχεδόν ολόκληρη η ακτογραμμή θα βρίσκονταν κάτω από το νερό. Ειδικά η 
επαρχία Αμμοχώστου θα έχανε τα περισσότερα εδάφη της. Μόνο η Λευκωσία θα 
σωζόταν, επειδή βρίσκεται πολύ μακριά από τη θάλασσα.
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Η Κύπρος θα χωριζόταν στα τρία. Το μεγαλύτερο τμήμα θα είχε έκταση 6.931 
τετραγωνικά χιλιόμετρα και θα αποτελείτο από το κεντρικό, δυτικό και βόρειο 
τμήμα του νησιού. Εδώ θα εξακολουθούσε να βρίσκεται η πρωτεύουσα Λευκωσία. 
Το δεύτερο τμήμα θα σχηματιζόταν στην χερσόνησο Καρπασίας , από το 
κατεχόμενο χωριό Κώμα του Γιαλού ως το Ακρωτήρι του Απόστολου Ανδρέα. Θα 
είχε έκταση 217 τετραγωνικά χιλιόμετρα και θα απείχε από το πρώτο τμήμα 500 
μέτρα. Το τρίτο και μικρότερο τμήμα θα αποτελείτο από τις περιοχές Παραλίμνι, 
Δερύνεια, Σωτήρα και Φρέναρος στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου, οι οποίες 
βρίσκονται σε υψόμετρο μεγαλύτερο των 65 μέτρων. Αυτό το μικρότερο τμήμα θα 
είχε έκταση 63 τετραγωνικά χιλιόμετρα και θα απείχε από το μεγάλο 15 
χιλιόμετρα. Έτσι, αν έλιωναν οι πάγοι, στη θέση της σημερινής Κύπρου θα υπήρχαν 
τρία μικρότερα νησιά, με μόνο το πρώτο να θυμίζει κάτι από την παλιά εικόνα της 
χώρας.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-3.jpeg


http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-4.jpeg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-5.jpeg


http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-6.jpeg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-7.jpeg


Πηγή: offsite.com.cy

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-8.jpeg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/03/thumb-7.jpeg
http://offsite.com.cy/pos-tha-miazi-kipros-liosoun-pagi-chartes/?utm_source=Offsite+COMPLETE+List&utm_campaign=97ed44538f-Offsite_news_11_03_2015&utm_medium=email&utm_term=0_7f46fb39d4-97ed44538f-42407921&mc_cid=97ed44538f&mc_eid=c82c6e3cd3

